

В Республике Тыва по факту гибели работника при обрушения здания возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по результатам процессуальной проверки по факту обрушения здания, расположенного на территории ООО «Туваасбест» гор. Ак-Довурак, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, если это повлекло по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 05 декабря 2021 года около 16 часов при производстве демонтажа газорезчиками ООО «Стройком» производственного здания цеха обогащения рядовых руд методом механического обрушения, путем подрезания оснований колонн, произошло обрушение здания, в результате которого получили телесные повреждения два работника, один из которых доставлен в медицинское учреждение, где ему оказывается медицинская помощь, второй – от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия.

В настоящее время следователем продолжается проведение комплекса необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего события, с целью установления тяжести вреда здоровью и причины смерти пострадавших назначены судебно-медицинские экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1635851>